

Уважаемый Александр Владимирович!

Примите искренние сердечные поздравления по случаю празднования Дня Победы и Независимости Республики Абхазия, 25-й годовщины со дня Победы в Отечественной войне Народа Абхазии 1992-1993 годов, который стал символом мужества и сплочённости абхазского народа в национально-освободительной борьбе за независимость от Грузии.

Этот день в истории Абхазии знаковый, он является годовщиной освобождения Абхазии от грузинских войск. В ходе сентябрьского наступления 1993 года бои за столицу республики Сухум предопределили общий исход Отечественной войны народа Абхазии. В Республике нет практически ни одной семьи, где бы этот праздник не отмечали со слезами на глазах, молодым безоружным абхазским парням пришлось встать на защиту своей Родины.

Этот день вместили в себя и первый шаг к возрождению государственности, и героическую борьбу с грузинскими захватчиками, и боль безвозвратных потерь, верность традициям и вера в достойное завтра. Со временем всё это стало фундаментом современной Республики Абхазия. Прошедшие годы уверенно подтвердили - независимость стала единственно верным выбором, который позволил народу сохранить своё право на жизнь, достоинство и свободу.

Ещё не утихла боль, и кровоточат раны, оставленные на абхазской земле грузинской агрессией. Долгие годы тяжёлой и постоянной борьбы, когда свой свободный выбор народ отстаивал в условиях непрекращающегося давления со стороны Тбилиси. Но для Абхазии вера в себя и свою республику дали заслуженный результат. Единство и сила духа людей стали самым важным условием для успеха. Приднестровцы искренне разделяют эту радость, что живёт в сердцах братского нам народа.

В этот день искренне желаю Вам, уважаемый Александр Владимирович, и всем жителям Республики Абхазия счастья, мирного неба над головой, добра и всяческого благополучия, а также выражаю свою уверенность, что крепкие дружественные отношения и атмосфера взаимопонимания между институтами Уполномоченных по правам человека в Приднестровской Молдавской Республике и Республике Абхазия будут и впредь способствовать успешному двустороннему сотрудничеству по защите законных прав и интересов граждан наших государств.

С уважением,

Уполномоченный по правам человека
в Приднестровской Молдавской Республике



В. Н. Косинский